

**Своих
не бросаем!**

стр. 3

**Национализация ЖКХ
срочно необходима**

стр. 8

**Битва
за мандаты
началась**

стр. 2

НАШ ГОЛОС



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Издается с июля 1997 года

(16+)

№ 24 (1436)

10 июля 2025 года, четверг

На пути борьбы за социалистическое ПРЕОБРАЖЕНИЕ ОБЩЕСТВА

В Подмосковье 5 июля состоялся XIX Съезд КПРФ, на котором были заслушаны отчёты Центрального Комитета и Центральной Контрольно-ревизионной комиссии партии за четыре года работы, дана оценка деятельности руководящих партийных органов, избраны новые составы ЦК и ЦКРК. Также был утвержден в новой редакции Устав КПРФ, в котором среди прочих моментов, требующих соответствия законодательным новшествам и закрепления партией накопленного организационного и практического опыта, видеоизменяется наименование партии, которое будет звучать как «КПРФ – политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации».

На съезде также были обсуждены и утверждены ряд резолюций: «Обновление власти через выборы – гарантия ответа страны на вызовы и угрозы», «Русофобия и антисоветизм – враги созидания, справедливости и будущности России», «Пенсионерам России – достойная жизнь», «Молодёжи России – будущее великой страны!», «О восстановлении полноты исторической справедливости в отношении И. В. Сталина».

В работе XIX Съезда приняли участие 208 делегатов из 213, избранных от 89 региональных отделений КПРФ. К сожалению, один делегат уже никогда не посетит партийный форум – он пал смертью храбрых в ходе СВО. Его память и память погибших членов партии съезд почтил минутой молчания.

Среди делегатов съезда 39 депутатов Государственной Думы, 84 депутата региональных заксобраний, 57 руководителей фракций, два Героя Труда, десятки награждённых государственными наградами СССР и РФ, 12 участников СВО, почти полсотни учёных и кандидатов наук. На этом поистине историческом партийном форуме были представлены 20 национальностей. Средний возраст делегатов составил 54,7 года.

Тамбовскую партийную организацию на съезде представили секретари областного Комитета А.И. Жидков, Е.В. Козодаева и А.П. Веселовский.

С Политическим отчётом ЦК КПРФ выступил председатель партии **Г.А. Зюганов**. Предварительно уже состоялось обсуждение доклада во всех структурных подразделениях партии, он был широко растиражирован в СМИ – коммунисты дали высокую оценку докладу. По итогам его всестороннего рассмотрения XIX Съезд констатировал, что на современном этапе развития человечества деградация капитализма достигла своей максимально критической остроты и поставила мир на грань новой мировой войны с использованием ядерного оружия. Антагонистические противоречия между интересами людей труда и финансово-промышленным капиталом усилились. Капитализм перешёл все границы в погоне за извлечением максимальной прибыли, причём любой ценой. Политика глобалистов уже обрекла большинство населения планеты на нищету и безысходность. Господство частной собственности продолжает усугублять страдания и безжалостную

эксплуатацию людей. Интересы большинства финансовые воротилы игнорируют. Любая попытка общественного контроля за их действиями блокируется. Как только капитал видит угрозы своему существованию, он тут же запускает механизмы удержания собственного господства. И это мы видим воочию на примерах искусственно спровоцированных цветных революций в ряде стран, политических и экономических кризисов, прямого вмешательства в дела других государств, вплоть до вооружённой агрессии. Дошло и до прямой поддержки фашизма. Но такая политика уже завела капитализм в тупик. Развязывая по всему миру вооружённые конфликты и террор, капитализм стал крайне опасен для всего человечества.

В этих условиях, и особенно после начала СВО, КПРФ настоятельно требовала изменить подходы правящих кругов России к внутренней и международной политике. Именно КПРФ противостояла разрушению армии, затяжному ли-



бералами всех мастей. Именно наша партия развенчивала так называемое мнимое дружелюбие Запада. И именно мы настояли на признании и защите республик Донбасса. Коммунисты всегда чётко заявляли, что против нашей страны глобалистами развернута многогранная, эшелонированная и жестокая война на уничтожение. Русский народ и наше многонациональное братство приговорены к уничтожению, а тысячелетняя государственность – к расчленению. Если бы не В.И. Ленин и И.В. Сталин, это было бы сделано мировой финансовой олигархией ещё в начале XX века. Великая Октябрьская социалистическая революция не дала возможности осуществить подобные планы. А советская власть, осуществив грандиозную экономическую и социальную модернизацию, создав передовую науку и великую систему образования, победила фашизм и проторила человечеству дорогу в космос.

И сегодня КПРФ, борясь против антисоветизма и антикоммунизма, вносит весомый вклад в борьбу против оголтелой русофобии. КПРФ постоянно напоминает о том, что русофобию и антисоветизм глобальный капитал активно использует как орудие подавления воли трудящихся масс, их расчеловечивания.

КПРФ настаивает, что достойное будущее России может обеспечить лишь сплав вековых духовных устоев и созидательного опыта советского жизнеустройства. Только социализм способен возродить мощь и величие нашего государства. На пути борьбы за социалистическое преобразование общества наша партия предлагает поставить

заслон мутной волне антисоветчины в отдельных российских СМИ, а также в системе образования и культуре. КПРФ поставила целью добиться законодательного признания русофобии и антисоветизма как проявление экстремизма.

Коммунисты и другие патриоты России понимают, что русофobia, начиная с атак на образ Ленина и памятники советской эпохи, ведёт к одному – к развалу российской государственности. До сих пор власть не предложила обществу убедительной альтернативы тем буржуазным порядкам, что установились в России в результате контрреволюционного переворота 1991 года.

КПРФ же продолжает свою многостороннюю работу за возрождение идеалов справедливости, народовластия и честного созидательного труда. Историческая миссия коммунистов остаётся неизменной – быть авангардом рабочего класса, трудового крестьянства, всех трудящихся. С этой целью мы и ведём сегодня решительную борьбу на трёх фронтах: с либерально-компрадорским реваншизмом, возрождением фашизма и консервативно-белогвардейскими иллюзиями. А властям КПРФ напоминает: сегодня, в грозный час испытаний, русофобы и антисоветчики выступают прямыми пособниками врага. Именно они играют роль самых опасных иноагентов. В дни, когда наши воины проливают кровь в борьбе с неонацизмом и бандеровщиной, за их спинами орудует отважленная «пятая колонна». Можно ли этого не замечать?!

Окончание на стр. 3

Адрес сайта Тамбовского ОК КПРФ: КПРФ-ТАМБОВ.РФ

Битва за мандаты началась

После назначения 25 июня т.г. в Тамбовской области выборов в представительные органы семи городских округов наряду с досрочными выборами главы региона, стартовавшими 10 июня, начался ещё ряд избирательных кампаний.

Проведя большую организационную работу, Тамбовское областное отделение КПРФ вышло 1 июля на III этап XXXIV отчётно-выборной партконференции, где под председательством первого секретаря Тамбовского обкома КПРФ **А.И. Жидкова** делегаты рассмотрели вопросы, связанные с участием областной парторганизации в выборах депутатов представительных органов городов Кирсанова, Уварова, Моршанска, Котовска, Мичуринска, Рассказова.

На конференции тайным голосованием было выдвинуто 68 кандидатов, это больше половины от замещаемых 113 депутатских мандатов. И если в Кирсанове, Котовске, Уварове, Моршанске, Рассказове выборы будут организованы по мажоритарной системе, т.е. по многомандатным избирательным округам, то в Мичуринске 20 депутатов будут избраны по смешанной системе: 10 – по единому избирательному округу, т.е. по партийному списку, и ещё 10 – по одномандатным избирательным округам.

После обсуждения кандидатур для выдвижения фамилии были внесены в бюллетень для тайного голосования. В голосовании приняли участие 59 делегатов из 85 избранных на партконференцию. Все кандидаты были выдвинуты единогласно.

На конференции помимо выдвижения списков кандидатов состоялось назначение уполномоченных представителей партии, в том числе по финансовым вопросам, для представления интересов избирательного объединения в избирательных комиссиях и других органах власти. Также делегаты приняли соответствующие постановления и по другим вопросам, относящимся к предстоящей избирательной кампании.

Делегаты партконференции поддержали и основные положения Политического отчёта ЦК КПРФ XIX Съезду КПРФ, обсуждение которого проходило в первичных и местных отделениях КПРФ.

А.И. Жидков отметил: «Назовите мне любую политическую силу в стране, кроме КПРФ, которая способна не только дать столь глубокий анализ социально-экономических процессов, происходящих в стране и за рубежом, но и разработать соответствующий инструментарий по справедливому устройству этого мира. Не назовёте! Выводы КПРФ – это опора на мнение человека труда, это опора на самую прогрессивную идеологию, идеологию марксизма-ленинизма».

В работе III этапа отчётно-выборной Конференции Тамбовского отделения КПРФ приняли участие представители областной избирательной комиссии и управления Минюста РФ по Тамбовской области О.П. Бобряшова и В.К. Пудовкин.

На состоявшихся перед конференцией заседаниях бюро обкома и IV Пленуме Комитета, помимо рассмотрения вопросов участия партотделения в избирательных кампаниях, были утверждены план работы обкома на II полугодие 2025 года и представления к награждению ряда товарищей партийными наградами.

Также были подведены итоги подписки на газету «Наш голос» на II полугодие 2025 года и уплаты членских взносов и других выплат.

Так, за 6 месяцев текущего года в бухгалтерию обкома сдано 512 151 рубль членских взносов, в фонд партии поступило 27 640 рублей, на газету «Наш голос» – 86 700 рублей и на газету «Правда» – 16 030 рублей.

**Пресс-служба
Тамбовского ОК КПРФ**

Выдвижение кандидатов в депутаты представительных органов городских округов Тамбовской области на выборах 14 сентября 2025 года

1. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ КИРСАНОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ПЯТИМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Избирательный округ № 1

1. ВЕРЕЩАГИН Олег Николаевич
2. ЖАРКОВ Дмитрий Сергеевич
3. ПАРФУНОВ Пётр Сергеевич
4. УЧКИН Александр Александрович

Избирательный округ № 2

5. БАТУРОВ Юрий Архипович
6. СЕРИКОВ Сергей Анатольевич
7. ВЛАСОВ Владимир Александрович
8. МИТЕНКОВА Татьяна Сергеевна
9. ШЕВЧЕНКО Федор Николаевич

Избирательный округ № 3

10. БОЖЕНОВА Татьяна Сергеевна
11. ПАРФУНОВА Мария Петровна
12. ФЕДОТОВА Надежда Евгеньевна

2. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ КОТОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОСЬМОГО СОЗЫВА ПО ПЯТИМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Избирательный округ № 1

1. ЩЕРБАКОВА Надежда Сергеевна

Избирательный округ № 2

2. СЫСОЕВА Алёна Сергеевна

Избирательный округ № 3

3. ЖИРОВ Владимир Анатольевич
4. ЩЕРБАКОВ Владимир Сергеевич
5. ЩЕРБАКОВА Галина Михайловна
6. НАЗАРОВ Григорий Алексеевич
7. АРТИШЕВСКИЙ Дмитрий Александрович

3. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОРШАНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОСЬМОГО СОЗЫВА ПО ЧЕТЫРЁХМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Избирательный округ № 1

1. ТАРЕВ Юрий Борисович
2. МЯЧИКОВА Наталья Николаевна

Избирательный округ № 2

3. МАСЛОВА Наталья Валериевна
4. ТЯННИКОВ Алексей Сергеевич

Избирательный округ № 3

5. ГОЛОБОКОВА Марина Сергеевна
6. ЛЮЛИНА Людмила Элемировна

Избирательный округ № 4

7. ЧЕСНОВ Алексей Николаевич
8. ЕЛАТОМЦЕВ Дмитрий Николаевич

Избирательный округ № 5

9. КАНЫГИН Евгений Николаевич
10. ОСТРОУХОВ Сергей Андреевич

Избирательный округ № 6

11. МАСЛОВА Дарина Владимировна
12. КОЖЕВНИКОВ Андрей Сергеевич

4. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ РАССАЗОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОСЬМОГО СОЗЫВА ПО ЧЕТЫРЁХМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Избирательный округ № 1

1. ЛАСЬКОВА Елена Александровна

Избирательный округ № 2

2. ШИШКИНА Ксения Николаевна

Избирательный округ № 3

3. СВИРИДОВ Сергей Дмитриевич

Избирательный округ № 4

4. САНТАЛОВ Максим Игоревич

Избирательный округ № 5

5. САНТАЛОВА Ольга Александровна

Избирательный округ № 6

6. ВОЛЬНАЯ Альбина Владимировна

5. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ УВАРОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ПЯТИМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Избирательный округ № 1

1. МИЗЕВА Елена Михайловна

Избирательный округ № 2

2. БУДНИКОВА Наталья Юрьевна

Избирательный округ № 3

3. САРНЫЧЕВА Ирина Александровна

6. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МИЧУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ЕДИНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

ОБЩЕМУНИЦИПАЛЬНАЯ ЧАСТЬ

1. ПРАЗДНИКОВ Вячеслав Викторович
2. ГАВРИЛОВ Арсений Олегович
3. ВОРОТНИКОВ Виктор Михайлович

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ КАНДИДАТОВ

Территориальная группа № 1 (часть территории № 1, часть территории № 2)

1. ЗАХАРОВ Николай Владимирович
2. БАТУСОВ Дмитрий Владимирович

3. СУЗДАЛЬЦЕВ Александр Михайлович

Территориальная группа № 2 (часть территории № 3, часть территории № 4)

1. МЕДНИКОВ Александр Львович
2. СЕМЕНОВ Олег Викторович
3. МОРДАНОВ Валерий Ефимович

Территориальная группа № 3 (часть территории № 5, часть территории № 6)

1. КАЛЯКИН Виктор Петрович
2. ХРУЛЕВ Игорь Михайлович
3. РОМАНОВА Наталья Юрьевна

Территориальная группа № 4 (часть территории № 7, часть территории № 8)

1. БАБУРНИЧ Василий Юрьевич
2. ПОХОРСКАЯ Наталья Станиславовна
3. САЛИВОН Наталья Владимировна

Территориальная группа № 5 (часть территории № 9, часть территории № 10)

1. ПРИГОЦКИЙ Алексей Иванович
2. МАЦНЕВА Ирина Валерьевна
3. ОЛЬКОВА Лариса Алексеевна

7. СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МИЧУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА ПО ОДНОМАНДАТНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ

Одномандатный избирательный округ № 1

1. БАТУСОВ Дмитрий Владимирович

Одномандатный избирательный округ № 2

2. ЗАХАРОВ Николай Владимирович

Одномандатный избирательный округ № 3

3. ГАВРИЛОВ Арсений Олегович

Одномандатный избирательный округ № 4

4. МЕДНИКОВ Александр Львович

Одномандатный избирательный округ № 5

5. КАЛЯКИН Виктор Петрович

Одномандатный избирательный округ № 6

6. ХРУЛЕВ Игорь Михайлович

Одномандатный избирательный округ № 7

7. БАБУРНИЧ Василий Юрьевич

Одномандатный избирательный округ № 8

8. ВОРОТНИКОВ Виктор Михайлович

Одномандатный избирательный округ № 9

9. ПРАЗДНИКОВ Вячеслав Викторович

Одномандатный избирательный округ № 10

10. ПРИГОЦКИЙ Алексей Иванович</

На пути борьбы за социалистическое преобразование общества

Окончание, начало на стр. 1

В Политическом отчёте и выступлениях делегатов особое место было отведено решению в отчётном периоде вопроса организационного укрепления партийных структур, расширению информационно-пропагандистских возможностей партии, работе по консолидации народно-патриотических сил, развитию сотрудничества с независимыми профсоюзами. Партия прилагала огромные усилия по поддержанию и развитию широких международных связей. Именно КПРФ осуществляла реальные действия, связанные с консолидацией антифашистских сил. Наглядным примером тому стал Международный антифашистский форум, проведённый в дни празднования 155-й годовщины со дня рождения В.И. Ленина, с участием рабочих и коммунистических партий из 61 страны мира.

Активно работала в отчётный период и депутатская партийная вертикаль. По поручению ЦК КПРФ фракция коммунистов в Государственной Думе разработала и внесла на рассмотрение проекты новых кодексов – Трудового и Избирательного. Партия неоднократно заявляла, что система выборов в стране, выстроенная в интересах олигархии, полностью исчерпала себя. Под видом народного волеизъявления раз за разом проводится своего рода спецоперация по удержанию власти, а не обновление. Результатом стали всеобщее разочарование и полное недоверие к выборам со стороны граждан. Реальная явка на избирательные участки падает год от года – так

граждане выражают своё отношение к всё более грубому вмешательству представителей власти в ход избирательного процесса. Многие механизмы обеспечения честных выборов ликвидированы. В последние годы был упразднён институт членов территориальных и участковых избирательных комиссий с правом совещательного голоса, а доверенные лица кандидатов буквально вытеснены с участков для голосования. Фактически отменено широкое видеонаблюдение. Трёхдневка и надомное голосование получили самое широкое распространение. Повсюду насаждается дистанционное электронное голосование.

Никого не смущает тот факт, что нашего избирателя превращают в заложника программного продукта иностранного производства? Почему власть не заботит, что такими действиями под угрозу ставятся суверенитет и безопасность страны? Или она забыла про хакерские атаки из-за рубежа, которые буквально парализовали систему судебного делопроизводства в прошлом 2024 году? Какими будут итоги ДЭГа, когда в большинстве регионов буквально сутками не работает интернет – он или ограничен, или вовсе отключен? Так что грош цена всем техническим избирательным инновациям, которые ставят под сомнение чистоту волеизъявления граждан, – ничего надёжнее бумажного бюллетеня и работы наблюдателей ещё не придумано.

Партия вынуждена констатировать, что фактически в ходе различного уровня выборов коммунисты соперничают не с т.н. «партией власти», а с гигантской административной машиной.

В избирательные комиссии чиновники загоняют подконтрольных работников бюджетной сферы, нагло превращая их в исполнителей своей воли. Спокойно взирать на подобные процедуры КПРФ не намерена, поэтому мы настаиваем на принятии разработанного нами Избирательного кодекса, который сможет гарантировать равенство кандидатов, прозрачность всех выборных процедур и подлинный общественный контроль. Сегодня стране, как воздух, нужны именно конкурентные выборы, а не их имитация.

Съезд показал, что КПРФ остаётся сплочённой политической силой, спаянной временем и великой создательной идеологией марксизма-ленинизма. Опираясь на гениальные свершения советской эпохи, партия на современном этапе предложила нашему обществу реальную программу действий по выводу страны из затяжного кризиса – нашу Программу Победы. А продолжая исполнять заветы отцов и дедов, тысячи коммунистов и комсомольцев участвуют в специальной военной операции. Партия на регулярной основе помогает гуманитарными конвоями боевым подразделениям и мирному населению Донбасса, оказывает адресную помощь бойцам и их семьям.

При обсуждении кандидатур для избрания в новые составы руководящих органов партии были учтены предложения, выработанные предварительно на совещании первых секретарей региональных отделений КПРФ. В результате тайного голосования в новый состав ЦК вошло 207 коммунистов, кандидатами в члены ЦК

были избраны 162 человека, а в состав ЦКРК – 37. Руководящие органы партии обновлены на 30%. Первый секретарь Тамбовского обкома КПРФ **А.И. Жидков** был избран членом ЦК КПРФ, а секретари обкома **Е.В. Козодаева** и **А.П. Веселовский** – кандидатами в члены ЦК партии.

По завершении работы съезда состоялся I (организационный) Пленум ЦК КПРФ, на котором Председателем единогласно вновь был избран Г.А. Зюганов. Также тайным голосованием были избраны 22 члена Президиума ЦК КПРФ. Новым составом руководящих органов партии предстоит большая и нелёгкая работа по сохранению и преумножению потенциала партии в столь нелёгкий для страны период, когда борьба за власть и её достижение прямо ставят вопрос о выживании и возможности развития страны.

В дни работы съезда первый секретарь Тамбовского ОК КПРФ **А.И. Жидков** провёл ряд встреч с руководителями региональных комитетов партии, также выдвинутыми кандидатами для участия в выборах глав регионов. Особенно содержательной была беседа с руководством Краснодарского крайкома КПРФ.

В дни проведения больших партийных форумов лидер партии **Г.А. Зюганов** вручил нашим товарищам партийные награды. Так, орденом «За заслуги перед партией» была награждена секретарь Тамбовского обкома КПРФ, редактор партийной газеты, член партии с 2006 года **Е.В. Козодаева**.

Пресс-служба
Тамбовского ОК КПРФ

Своих не бросаем!

**Накануне XIX Съезда КПРФ из подмосковных «Снегирей»
был направлен 140-й автомобильный гуманитарный
конвой КПРФ в сражающиеся на фронтах СВО территории**

С первых дней 2014 года КПРФ помогает Донбассу. И теперь спецавтомобили УАЗ, кроссовые мотоциклы, а также продовольствие и всё необходимое для фронта (медикаменты, военные приспособления, системы эвакуации, средства гигиены, маскировочные сети, питьевая вода, дроны, системы спутникового интернета и многое другое) было загружено в крупнотоннажные фуры.

«Наша партия 11 лет назад протянула руку помощи легендарной Новороссии. Напомню, на фронтах Великой Отечественной войны погиб каждый второй коммунист, и сейчас на фронте воюют тысячи добровольцев-коммунистов. Мы благодарны им», – отметил лидер КПРФ **Г.А. Зюганов**, обратившись к своим товарищам, провожавшим гумконвой.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ **В.И. Кашин**, выступая перед собравшимися, отметил, что корни партийного 140-го конвоя уходят в 2014 год.

«Тогда уже наша партия на плenumе доказывала необходимость признания Донецкой и Луганской народных республик. Если бы тогда Россия смогла присоединить республики, как Крым, то сейчас было бы намного проще. Это признаёт и сама действующая власть, – сказал Владимир Иванович. – Сегодня же мы выражаем слова благодарности коммунистам Московской, Ростовской, Ульяновской областей. Также благодарим Тверь, Владимир, Рязань, Воронеж и Ставрополье, Северный Кавказ, Псков, Тамбов. Но помимо наших основных конвоев каждая область дополнительно посыпает свои конвои в помощь нашим бойцам. Наше дело правое! Победа будет за нами! Враг будет разбит!»

Слова глубокой признательности ЦК КПРФ выразил всем членам партии и сторонникам, а также неравнодушным предпринимателям, принимающим участие в гуманитарных конвоях КПРФ на Донбасс. Отметим, что свою лепту в сбор груза внесли такие общественные организации, как «Дети войны», «Союз Советских офицеров», «ВЖС» Надежда России», телеканал «Красная линия». Активное участие во внешних перевозках принимает совхоз им. Ленина.

На митинге также выступили представители секретариата ЦК КПРФ, депутаты Государственной Думы, первые секретари ряда обкомов, военные.

Гуманитарный конвой КПРФ свидетельствует о единстве партии с трудовым народом, о большой и нужной работе, которую возглавляет штаб протестных действий КПРФ.



Глупость, невежество или диверсия?

«Господи, спаси нас от «Спаса»!» – с таким заголовком вышла публикация на канале «красного» радио «Аврора». А всё потому, что телеканал «Спас» возглавил ничтожную группку антисоветчиков-грабокопателей. Сомнительное «достижение» для любого информационного ресурса, считающего себя серьёзным, тем более для федерального. Но чем-либо другим похвастаться, судя по всему, не приходится.

Тема защиты Мавзолея от безосновательных нападок антисоветских элементов не раз поднималась и на страницах «Нашего голоса», и других патриотических СМИ. Попытки нанести удар по исторической памяти наших людей, замарать своей гнусной ложью самую великую и значительную страницу русской истории, очернить самых выдающихся её деятелей предпринимаются этими элементами регулярно, с упорством, достойным лучшего применения. Одна из таких попыток-атак ведётся прямо сейчас грабокопателями, оживившимися в связи с закрытием ленинской усыпальницы на реконструкцию, – это с одной стороны. А с другой – новый накал клеветы пришёлся аккурат на юбилей Парада Победы, проходившего у стен Мавзолея 24 июня 1945 года. Со-впадение? Или всё-таки налицо умысел-провокация?

Ровно 80 лет назад на Параде Победы трофеиные фашистские знамёна были брошены не куда-нибудь, а именно к подножию Мавзолея В.И. Ленина! Акт этот был и остаётся глубоко символичным – государственная и общественная системы, основанные Лениным и получившие невиданное развитие благодаря заложенному в них вождём идеологическому фундаменту, разбили в пух и прах нацистскую Германию и доказали всему миру непобедимость социализма и СССР, неподбимость в любом открытом противостоянии ленинских идей и принципов. И именно эти знаковые дни маxровые антисоветчики выбрали, чтобы засорить эфир очередной омерзительной антиленинской ложью. Речь о киноподелке «Мумия», вымученной телеканалом «Спас» и посвящённой Мавзолею Ленина.

Нарезка из кадров «фильма» ясно показывает, что он представляет собой типовой и откровенно примитивный набор глупостей и гнусностей, который обычно выдают весьма недалёкие антисоветчики на эту тему.

Основная, с позволения сказать, мысль опуска: Мавзолей и «незахороненное» тело Ленина якобы очень мешают России жить, просто шагу нельзя шагнуть вперёд, буквально все беды у нас из-за этого и никак иначе. В принципе считаем, что на этом данный материал можно было бы и заканчивать, ибо сии глубокие умозаключения авторов «кино» наталкивают на мысль, что здесь много работы для клинического психиатра. Но поскольку многие патриотично настроенные политики, общественники, СМИ и даже священнослужители высказались по поводу «шедевра» заезженной антисоветчины, всё же приведём ряд доводов и объективных суждений на тему «во всём виноваты Ленин и Мавзолей».

Абсолютно справедливо высказался Ю.В. Афонин, первый зампредседатель ЦК КПРФ: «Сколько уже раз всем было разъяснено (историками и церковными деятелями), что Ленин захоронен. Его тело находится ниже уровня земли в специально построенном для него захоронении здании-склепе – Мавзолее. Такой метод захоронения применяется уже несколько тысячелетий, в том числе и в христианской традиции.

А главное, вы знаете, сколько великих государственных деятелей, военачальников, учёных покоятся в мавзолеях по всему миру? Вы посмотрите хотя бы на Китай и Вьетнам. В их столицах в мавзолеях лежат сохранённые наукой тела коммунистических вождей Мао Цзэдуна и Хо Ши Мина. Но это почему-то не помешало вьетнамской экономике с 1990 года вырасти в 10 раз, а китайской – в 18 раз!

Вы можете похвастаться чем-то подобным? Конечно, нет. Капиталистическая Россия по многим социально-экономическим показателям до сих пор уступает РСФСР 1990 года.

Авторы опуса пишут: «Фильм ищет ответ на вопрос: что нам всем дальше с этим наследием и с Мавзолеем делать?»

Отвечаем: это не вам решать. Решение о захоронении тела Ленина в Мавзолее было принято II Всесоюзным съездом Советов, делегаты которого представляли огромную страну, гораздо большую, чем нынешняя Российская Федерация. Вообще-то сейчас просто не существует никакого органа, который мог бы легитимно пересмотреть решение наших предков о создании ленинского Мавзолея. Ваши потуги что-то решать в этом вопросе просто смешны.

Не забудем также, что антисоветчики представляют собой хотя и шумное, но небольшое меньшинство страны – это неопровергнуто доказывает социология. Вот, например, согласно соцопросам от апреля т.г., 67% россиян положительно оценивают роль Ленина в истории, оценивающих негативно – в 4 с лишним раза меньше. За последние 18 лет доля положительно оценивающих Ленина выросла более чем в полтора раза.

Неужели антисоветчики серьёзно думают, что все эти десятки миллионов людей, для которых Ленин – символ правды и справедливости, позволят заниматься грабокопательством?

И странно, но приходится напоминать: Россия четвёртый год ведёт войну против страшного хищника – западного империализма.

При Ленине мы такую войну выиграли, прогнав и интервентов, и их пособников – белогвардейцев и разномастных националистов.

При наследнике Ленина Сталине мы снова победили коллективный Запад. И люди прекрасно понимали, почему советское руководство принимало Парад Победы, стоя именно на трибуне Мавзолея Ленина. И почему к его подножию бросались фашистские штандарты. Потому что к той Великой Победе мы пришли по пути стремительной модернизации, начатой в стране в соответствии с идеями Ленина.

Отстаньте уже от ленинского Мавзолея, займитесь наконец чем-нибудь полезным! Если сумеете...

А вот ещё интересная подборка мнений тех, кто понимает, куда могут завести страну антисоветные киноподелки.

Михаил Демурин, дипломат, публицист, так охарактеризовал киновыплот: «Смотрите, какую гадость нам заготовил телеканал «Спас», уже который год действующий с противоположными целями: не спасти, а похоронить Россию, обрушить в ней тот непрочный гражданский мир, который мы всё же имеем сегодня. «Дискуссия», явно имеющая своей целью уже в который раз попытаться опорочить имя и дело Ленина, назначена на те дни, в которые 84 года тому назад наши предки именно под знаменем Ленина, ведомые коммунистами, отражали начавшееся вторжение в Советский Союз войск нацистской Германии. Нашествие, напомню, которое благословили многие иерархи Русской православной церкви за границей (РПЦЗ) и поддержала большая часть российской эмигрантской аристократии».

Юрий Крупнов, политический деятель, публицист: «Телеканал «Спас»

ВСЁ ОДНОВРЕМЕННО!

организует глубоко эшелонированную диверсию, устраивая по всей стране показы своего поганого, антисоветского, антироссийского и антиправославного блокбастера «Мумия». Задача очевидна: добиться выноса тела Ленина из Мавзолея, из истории и из сердец русских людей».

Вполне резонные вопросы задаёт тг-канал «Мишутки Палыча»: «У нас лишь один вопрос возникает пока что: с каких пор РПЦ через «Спас» стала воспроизводить нарративы, характерные для Русской православной церкви за рубежом (РПЦЗ), которая находится под пристальным взором ЦРУ в Нью-Йорке и которая считает предателя Власова героем?»

тем невеждам, которые отметились в деле производства и продвижения означенной выше киноподелки, которую учёные называли «поклёпом на русскую культуру»: «Академик-архитектор Щусев (автор Мавзолея) создавал не оккультный «языческий зиккурат», а Мавзолей как явление русской мемориальной традиции. Нынешние политические деятели из «пятой колонны», озабоченные дестабилизацией общественной ситуации в воюющей стране, вбросили в общественную повестку тему разорения Мавзолея Владимира Ильича Ленина, отца-основателя Российской Федерации (как правопреемницы СССР), и необходимого, с их точки зрения, гробокопательства.



Политическая блогосфера буквально кипит негодованием в адрес авторов «кино». Есть и такие, которые пытаются иносказательно досочувствовать до сердец российских граждан т.н. методом от обратного. Так, «ЦК» иронизирует: «Ведь в фильме нам популярно объяснили, что деньги на строительство оборонительных сооружений разворовали, потому что Ленин в Мавзолее. Цены в магазинах растут, потому что Ленин в Мавзолее. Люди работают только на оплату ипотеки и кредитов, потому что Ленин в Мавзолее. Комплектующие для дронов вынуждены в Китае покупать, потому что Ленин в Мавзолее. Отечественное самолётостроение уничтожено, потому что Ленин в Мавзолее. Зеленский перекрасился в нациста, потому что Ленин в Мавзолее. Нехватка учителей в школах и врачей в больницах и поликлиниках, потому что Ленин в Мавзолее. Малофеев развёлся и увлёк попадью из многодетной семьи, а Холмогоров после четырёх браков не понял, что проблема не в женщинах, а в нём самом, – всё это потому, что Ленин в Мавзолее. Заоблачная ставка рефинансирования Центробанка, потому что Ленин в Мавзолее. Грабительские ставки кредитования в банках и нажива ростовщиков на нищающем населении, потому что Ленин в Мавзолее. Около 10 миллионов невыездных граждан и около 1 млн. банкротов из-за долгов.... Рост тарифов ЖКХ.... Ну вы уже знаете почему.

Всё просто и доходчиво объяснили, в чём причина всех бед. Видели, какой огромный перечень проблем в стране? Потому что Ленин в Мавзолее. Всё из-за него! И нечего жаловаться и на власть головой кивать!»

В защиту Мавзолея В.И. Ленина выступили и специалисты – эксперты ЦИПКР (С.П. Обухов, дпн; Н.Ю. Волков, кфмн; А.М. Богачёв, психолог). Давайте ознакомимся с их мнением, это весьма почтительно. Но в первую очередь, конечно, с ним не помешало бы ознакомиться

Одним из первых тезисов для обоснования гробокопательства на Красной площади, чему посвящён скандальный фильм «Мумия» околоправославного телеканала «Спас», стали внушиения о Мавзолее Ленина как «языческом зиккурате на святой Красной площади» для «обожествления через этот зиккурат того, кто сам был богоборцем».

Политический, гробокопательский подтекст тезиса о «языческом зиккурате на святой Красной площади» очевиден. Как и очевидна лживость утверждений о Мавзолее как «зиккурате». Она предназначена навязать представление об антинациональном, антирусском характере выдающегося памятника советской архитектуры на Красной площади.

Достаточно даже бегло просмотреть имеющуюся искусствоведческую, специализированную литературу, чтобы понять, какой подлый поклёп на русскую культуру возводят ради обоснования гробокопательства инициаторы антинациональной кампании против памяти отца-основателя Российской Федерации (как правопреемницы СССР).

Архитектура Мавзолея Ленина, созданная Алексеем Щусевым, представляет собой глубокий синтез русской национальной традиции и универсальных принципов сакрального зодчества, а не «оккультный зиккурат».

Ключевые аргументы в пользу этой позиции:

1. Профессиональные корни Щусева в православной архитектуре и русской традиции.

До революции Щусев был ведущим храмоздателем: проектировал Марфо-Мариинскую обитель в Москве (1912), Троицкий собор Почаевской лавры, восстанавливавший храм XII века св. Василия в Овруче с научной точностью. Никто из добросовестных экспертов не может опровергнуть, что его работы отличались знанием древнерусских канонов и византийских традиций.

Окончание на стр. 7

Про ПМЭФ, экономические проблемы и продолжающуюся политику либералов

В конце июня в Санкт-Петербурге состоялся Международный экономический форум, где обсуждались вопросы экономического развития России, взаимодействие с дружественными странами, развитие технологий, качество жизни человека и многое другое. Форум посетили делегации из десятков стран мира. Это мероприятие проводится с 1997 года, но в этом году, как отметили эксперты, уже в самом начале форума в публичном поле возникла дискуссия о серьёзности экономического положения России. И даже высокопоставленные лица, ответственные за экономику, хоть и были очень осторожны в выражениях, но тоже говорили про «охлаждение экономики», так что суть происходящего вполне понята.

Министр финансов Антон Силуанов пытался пошутить про проблемы в российской экономике: «Я бы сказал, что похолодание есть, но за похолоданием всегда приходит лето», а министр экономического развития Максим Решетников был более откровенен: «По текущим ощущениям бизнеса и по индикаторам мы, в общем, уже, мне кажется, на грани перехода в рецессию». Он привёл пример с производством железнодорожных локомотивов, которые из-за большой стоимости заёмных денег (вызванной высокой учётной ставкой ЦБ) неконкурентоспособны на внешнем рынке и уже с трудом продаются даже на внутреннем.

Глава ЦБ Эльвира Набиуллина заявила, что экономический рост предыдущих двух лет состоялся благодаря воздействию свободных ресурсов, которые на сегодня практически закончились. При этом Решетников и Набиуллина сошлись на том, что модель экономического роста исчерпана и нужна иная. Но вот какая именно модель теперь нужна России, толком так никто и не услышал.

Вообще этот спор о состоянии российской экономики вызывает в памяти известную сценку из сказки Алексея Толстого «Золотой ключик», когда доктора выясняли: пациент скорее мёртв или скорее жив, отмечает М. Костриков в газете «Правда».

На следующий день работы ПМЭФ Герман Греф на мероприятии со статусом делового завтрака также выделил проблему экономического, как теперь модно говорить, «отрицательного роста» и даже задался вопросом: «Как нам дожить до следующего (делового) завтрака?»

Известный депутат-единоросс Андрей Макаров, председатель комитета Госдумы по бюджету и налогам, отметил следующий сентентзи: «Потребности трудящихся будут расти и дальше постоянно, а у государства денег на постоянно возрастающие потребности может не хватить».

Тема потребностей трудящихся была вскоре подхвачена другим единороссом, председателем общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Александром Калининым: «На Сахалине уже каменщик 300 тысяч (рублей) стоит! Стоимость рабочей силы – это колossalный вклад в инфляцию... Если мы не снизим стоимость рабочей силы, мы с инфляцией не поборемся». Главный вывод Калинина: «Нам без мигрантов не обойтись».

В общем, российский правящий класс видит, что источники экономического роста исчерпаны (а это уже бьёт и по его карману – карману капиталиста), но при этом национализация и социалистический путь развития как спасение страны из кризисного состояния – это страшный сон капиталиста. Поэтому национализации в России не будет, как и пересмотр итогов приватизации 90-х, о чём и заявил недавно сам президент Путин. И хотя, по его же словам, в ходе приватизации 90-х годов было допущено много несправедливости, однако пересмотр результатов приватизации был бы ещё более серьёзной ошибкой, считает он. И даже предложил создать нормативную базу, определяющую сроки давности «всех событий подобного рода», и закрыть эту тему «раз и навсегда, на всю оставшуюся жизнь».



По числу космических запусков в текущем 2025 году мы отстаем от США в 12 раз, а по массе выводимой на орбиту полезной нагрузки – в 25-30 раз.

То есть по многим показателям выпуска высокотехнологичной продукции мы многократно уступаем РСФСР 35-летней давности. А если сравнивать с ведущими державами современного мира – США и Китаем, то тут наше отставание изменяется уже десятками и даже сотнями раз.

Перед страной сейчас стоит важнейшая задача – преодолеть это отставание. Пожале, это сейчас понимают уже не только коммунисты и патриотично настроенные экономисты и учёные, поэтому в программе ПМЭФ-2025 уделили развитию высокотехнологичных отраслей достаточно внимания. Однако системные либералы по-прежнему ориентируют страну на доллар по 100 рублей и выше, что блокирует развитие экономики. Кроме того, высокотехнологическое развитие несовместимо с политикой сырьевой олигархии, которая наживается на распродаже недр и получает выручку в валюте, а издержки (те же зарплаты работникам) несёт в основном в рублях, поэтому дешёвый рубль выгоден именно и почти исключительно сырьевым экспортёрам.

А для населения и большей части остальных субъектов экономики – это беда. Ведь после 35 лет капитализма у нас порядка половины товаров на потребительском рынке – импортные. Любое падение рубля – это рост цен на все эти товары и падение уровня жизни россиян. Плюс масса российских предприятий зависит от импортных комплектующих, которые тоже дорожают, делая продукцию более дорогой, а значит, и менее конкурентной.

В общем, хотя либералы и признали на форуме исчерпанность той экономической модели, которую они много лет строили, рецепты они предлагают всё те же и отступаться от неё, несмотря ни на что, не планируют. А если эти рецепты использовать, то стране не взлететь.

Новая же модель развития взамен давно исчевавшей себя у России, конечно, имеется. Она в программе КПРФ. И это переход к социализму.

Глупость, невежество или диверсия? Всё одновременно!

2. Золотое сечение как основа композиции Мавзолея.

- Пропорции Мавзолея строго следуют закону золотого сечения ($\approx 1:1.618$), характерному для русской и мировой классики.
- Ярусная структура повторяет принципы адмиралтейства в Петербурге и храмов «нарышкинского барокко», где убывающие объёмы создают гармоничный ритм.
- Мавзолей проектировался с учётом масштаба Красной площади: его высота (12 м) составляет 1/3 высоты Сенатской башни (36 м), что обеспечивает визуальную уравновешенность.

3. Типологическая связь с русскими некрополями и часовнями.

- Форма ступенчатой пирамиды Мавзолея Ленина восходит к традиции надгробных часовен. В дореволюционной практике Щусев создавал кладбищенские часовни (Александрово-Невская лавра, 1896) и усыпальницы-памятники (храм Сергия Радонежского на Куликовом поле, 1913).

- Подобно древнерусским голубцам (небольшим срубным часовням над могилами), Мавзолей сочетает исконные для русской традиции функции усыпальницы и мемориального знака.

4. Контекстуальная гармония с ансамблем Красной площади.

Мавзолей визуально перекликается с:

- зубцами Кремлёвской стены (мерный ритм ступеней);
- ярусами колоколов Ивана Великого (принцип вертикального нарастания масс);
- собором Василия Блаженного, где разноцветные купола находят отзвук в полихромной гранитной облицовке (красный порфир, чёрный лабрадор);

- Щусев сознательно «вписал» Мавзолей в исторический ландшафт, сместив его к Кремлёвской стене и сохранив ось симметрии с Сенатской башней.

5. Отсутствие прямых аналогий с зиккуратами.

- Функциональные различия: зиккураты Месопотамии (например, Этеменанки в Вавилоне) имели храмы на вершине для ритуалов, тогда как Мавзолей – исключительно усыпальница.

- Архитектурные детали: трёхчастные трибуны Мавзолея – практическое решение для массовых мероприятий, а не «жертвенник».

- Внутренняя структура Мавзолея (спуск к саркофагу, расположенному по православной традиции захоронений ниже двух метров уровня земли) ближе к криптам православных храмов. Специально для «любителей» зиккуратов отметим: планировка Мавзолея была навеяна Щусеву базиликой святителя Николая Мирликийского, построенной в XI веке в итальянском городе Бари.

Исходя из вышесказанного следует, что Мавзолей Ленина – не оккультный символ, а плод синтеза русской мемориальной традиции и новаторского осмысливания сакрального пространства. Академик Щусев, опираясь на опыт православного зодчества и законы гармонии (золотое сечение), создал сооружение, которое:

- демонстрирует, что и в советскую эпоху архитектура отражала глубинные культурные коды, сформированные вековыми русскими национальными традициями;

- продолжает линию национальных усыпальниц (от часовен над могилами святых до светских пантеонов);

- сохраняет градостроительную преемственность, став органичной частью Красной площади.

Пропагандистские внушения о Мавзолее Ленина как «языческом зиккурате на святой Красной площади» – это жалкие попытки антинациональных сил и «пятой колонны» ради мелкотравчатых политических целей бросить тень на выдающийся памятник архитектуры мирового уровня.

Что касается «свершений» для нынешнего, то член ЦК КПРФ, заместитель главного редактора газеты «Правда» М. С. Костриков пишет: «Ну и обратимся к властям страны, которые и сами не упускают случая пнуть лишний раз память Ленина и загораживают фанерками его Мавзолей в День Победы. Мы понимаем, насколько вас раздражает Ильич, но он основатель современной российской государственности, так как РФ – государство-продолжатель СССР. Бьёте по Ленину – бьёте по своей стране. Вы даже можете закопать тело Ленина. Но пока Россия расколота на жиরующее меньшинство и об拥抱ное большинство, пока одни едят чёрную икру из тазиков под «Дом Периньон», а другие увязли в кредитной кабале, – Ленин до вас дотягивается. Потому что он – на стороне справедливости, а вы – нет».

Что характерно, даже представители церкви не оценили выхlop «Спаса». Так, богослов и историк, член Синодальной богослужебной комиссии РПЦ, протодиакон Василий, тоже рассматривает пасхиль «Мумию» как «опасность для раскола общества» и назвал фильмец «пустотой пустот»; а создателей пустоты обвинил в духовной слепоте.

Он напомнил пастве, что Победа в Великой Отечественной войне была достигнута благодаря единству народа, где бок о бок сражались «коммунист и беспартийный, верующий и неверующий». И ещё он поддержал мнение профессора Вассоевича, назвавшего киношку «плевком в лицо жителям Донбасса», для которых советское прошлое остаётся цементирующей связью с Россией. И вот его важный призыв: «Пожалуйста, сначала достигните советских результатов, а потом уже осуждайте Советский Союз».

На этом и закончим. По-нашему, всё не только весьма убедительно, но и вполне очевидно.

Национализация ЖКХ срочно необходима!

С НАЧАЛА ТЕКУЩЕГО ГОДА ПО ИНИЦИАТИВЕ КПРФ В СТРАНЕ ОРГАНИЗОВАН И ПРОВОДЯТСЯ Народный Референдум. Партийцы и их сторонники вышли к населению с теми вопросами, которые действительно волнуют и затрагивают всех. Среди них был и такой: «Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов?» По всей стране в референдуме приняло участие более 3 миллионов человек. В Тамбовской области на данный момент проголосовали более 20 тысяч. Абсолютное большинство проголосовавших инициативу КПРФ поддержало. А что же власть? Чем ответила на позицию граждан?

А власть вновь преподнесла такой подарок, который прямо доказывает, что её совершенно не интересует мнение людей, как собственно и уровень их жизни. Если есть до сих пор ещё сомневающиеся в этом, тогда для них вот эти «жизнеутверждающие» новости.

С 1 июля в России рекордно выросли тарифы на ЖКХ – в среднем на 15-23%.

Холодная вода подорожала до 65,77 руб. за кубометр, горячая – до 312,5 руб., отопление – до 3738,37 руб. за гигакалорию.

Электроэнергия выросла в цене на 12,6-23% в зависимости от тарифа, газ – на 8% (до 9,71 руб. за кубометр) и на 20,6% (до 8,54 руб. – для отопления), а вывоз мусора подорожает на 15% – до 972,7 руб. за кубометр. Это по стране.

А вот и наша родная Тамбовщина. Естественно, и её затронуло повышение. Серьёзные изменения ждут земляков в оплате жилищно-коммунальных услуг с 1 июля. Но это, видите ли, «плановое повышение цен на уровень инфляции» – именно так, нисколько не смущаясь, поясняют власти.

В среднем сумма платёжек вырастет на 11%. Если говорить более детально, то на электроэнергию рост составит 12,6%, на вывоз мусора примерно столько же, на газ – 10%. Эти тарифы едины по области.

Но тарифы на тепловую энергию, водотведение и водоснабжение устанавливаются для каждой ресурсоснабжающей организации отдельно и будут значительно отличаться в муниципалитетах области. Опять же в среднем на тепловую энергию тариф вырастет на 10%, на горячее водоснабжение – 11%, на холодную воду – 13% и на водоотведение – плюс 5%.

Пока официальные лица с высоких трибун рапортуют о «падающей» инфляции (в Тамбовской области она держится на уровне 11,41%, в стране – 9,8%) и буквально «сказочном обогащении» граждан (Тамбовская область по уровню благосостояния семей на почётном 61-м месте из 89), реальность наповал бьёт благо-

стояние миллионов российских семей жестоким тарифным ударом. Одним словом, развивается. Только отрицательно. Да ешё какими шагами!

А вот и впечатляющие – во всех отношениях – вести из отдельных регионов. Они наглядно показывают, как власть «обогащает» трудящихся новыми тарифами и непрестанно заботится о «небывалом росте» их благосостояния.

Так, к примеру, в Ижевске предельный индекс роста цен на коммуналку взлетает до 38%, причём максимальный удар придётся по 100 домам, которые, по ironии судьбы, уже получают субсидии на отопление и ГВС. В Глазове рост составит 18,62%, в Уве – 23,2%, оставляя далеко позади обещанные «до 15%» в остальной Удмуртии.

Эта безжалостная индексация, прикрытая благими словами о «стабильно растущих доходах» и «высоком износе инфраструктуры», на деле обнажает истинную суть политики правящего класса: на словах народ «благотворит», а на деле его кошелёк опустошается в интересах монополий.

Абсурдность официальных цифр инфляции, якобы удерживающихся у отметки в 7-9%, становится вопиющей на фоне этого скачка. Как может идти речь о «сдерживании» роста цен, если базовые ежемесячные платежи каждой семьи однократно вырастают на 15-23%?

А для тысяч жителей Калачинского района Омской области холодная вода и вовсе подорожала вдвое – с 86,94 руб. до 164,56 руб. за кубометр, став в 5 раз дороже омской. Но и это не предел: в Кабаньевском поселении того же района цена кубометра воды достигла астрономических 465 рублей, что в 15 раз превышает тариф Омска!

Кто может дать гарантию, что такой же «совершенно обоснованный» и «вынужденный обстоятельствами» скачок цен не произойдёт в любом другом уголке России?!

На фоне происходящего заявления властей о «благосостоянии» превраща-

ются в злую насмешку над людьми, вынужденными платить огромные деньги за откровенно некачественные услуги, как в том же Куликовском поселении, где из кранов течёт «тёмно-коричневая жидкость», которой «даже руки мыть невозможно». Особое возмущение вызывает следующая ситуация в Куликово: несмотря на вложенные 80 млн. руб. в новый водопровод с очистными, вода берётся из реки Омы, а скважины так и не построены «из-за отсутствия финансирования». Вместо чистой воды людям подвозят по понедельникам «техническую воду», качество которой не регламентируется – по 1,8 руб. за литр, что лишь подчёркивает отношение к людям как к скоту. Доходы населения безнадёжно отстают от ценовой удавки на его шее.

Цинизм ситуации достигает апогея, в связи с ритуальными заверениями Федеральной антимонопольной службы о «контrole» за «недопущением необоснованного роста». Этот «контроль» сводится лишь к санкционированию грабежа, узаконивая индексацию в среднем на 11,9% – показатель, заведомо и значительно превышающий даже их собственный прогноз инфляции (7,6%). ФАС лишь прикрывает фиговым листком – «обновлением инфраструктуры» и «обеспечением качества» – банальное выкачивание средств из карманов трудящихся, устанавливая «обоснованный уровень» рекордного обогащения монополий за счёт рекордного обнищания народа.

Пока отдельные «башни» власти заняты разжиганием разного рода вражды в обществе для отвлечения внимания от таких вопиющих фактов, как вода по цене золота в Кабаньево или техническая жидкость вместо питьевой в Куликово, сама система методично высасывает из людей последние соки.

Этот тарифный удар по ЖКХ – не ошибика, а закономерная политика правящего класса, видящего в гражданах не людей, а лишь «новую нефть», ресурс для безудержной эксплуатации (о чём КПРФ предупреждала всё время). Пока у руля стоят капитал и монополии, «стабильность» для трудящегося человека будет означать лишь стабильное падение в пропасть бедности, где за воду платят, как за эликсир жизни, а получают грязную жижу...

Интересно, читает ли народ заоблачные цифры доверия к властям, которые то ли для самоуспокоения элит, то ли в надежде на «легковнушаемых» систематически публикует ВЦИОМ? А если и читает, внимает ли им? Сомневаемся. Ведь дове-

**Поздравляем
с днём рождения!**

Алексея Геннадьевича САХАРОВА
(Ржаксинское РО КПРФ, с юбилеем), **Петра Семёновича ТАРАСОВА** (Октябрьское РО КПРФ, с юбилеем), **Сергея Сергеевича АНТОНОВА** (Сосновское РО КПРФ, с юбилеем), **Александра Валерьевича ПЕРВОВА** (первый секретарь Ленинского РК КПРФ), **Александра Николаевича СЫСОЕВА** (первый секретарь Сосновского РК КПРФ), **Наталью Владимировну ГОЛЬЦ** (Рассказовское РО КПРФ), **Владимира Николаевича КУНИЦЫНА** (Моршанскоe ГО КПРФ), **Зою Алексеевну АКСЁНОВУ** (Моршанскоe РО КПРФ).

Желаем крепкого здоровья, удачи, процветания и достижения всех намеченных целей, успехов в нашем общем деле борьбы за справедливость, социализм, народовластие. Пусть на вашем жизненном пути никогда не возникают непреодолимые преграды. Пусть всегда и везде вам сопутствует удача, и каждый новый день приносит только положительные эмоции!

пять тем, кто так хамски и бесцеремонно залезает в твой карман, как-то на Руси не принято. Пропасть между властью и народом стала ещё более широкой и глубокой – это можно утверждать смело и твёрдо. «Развитие» ЖКХ в Тамбове не даст сорвать – вон хотя бы то же фекальное озеро (да не одно) на улице Бастионной. Образовались «водоёмы» из-за частичного обрушения канализационного коллектора. Кстати, туда тоже можно проложить туристические тропы (о которых так много приято говорить сегодня как об одном из «драйверов» (!) экономики), и показывать туристам как «совершенно уникальные» объекты капиталистического бесхозяйствования.

А пока зададимся совсем непраздным вопросом: а куда же все эти годы шли деньги граждан от регулярного повышения тарифов ЖКХ, и деньги немалые? Ответ на этот вопрос, как и на ему подобные, очевиден. Итог для тех, кто столько лет насиливо насаждает капитализм в стране и обирает народ, будет очевиден не менее.

Ну а рейтинги ВЦИОМ будут выброшены народом в сорную корзину истории. Вполне заслужено и закономерно.

По публикациям
партийных ресурсов

Тамбовский обком КПРФ, коммунисты Рассказовского РО КПРФ выражают глубокие соболезнования родным и близким **ГОЛЬЦ Владимира Андреевича**, бывшего первого секретаря райкома партии, в связи с его кончиной.

Захотел потренироваться – запасись костылями!



Дорогие товарищи, настоятельно вам рекомендуем: будьте предельно внимательны при посещении печально известного «спортивного» объекта в Кирсанове – т.н. умной площадки после дождя! В очередной раз нас удивил его «отменный дренаж»! В непогоду резиновые сапоги здесь потребуются не только на баскетбольной и волейбольной площадках, но и практически на всей «инновационной территории».

Желающие выйти на искусственное покрытие футбольного поля! Повнимательнее приглядитесь не только к нему (хотя и это необходимо), но и к тому, что под ним. А под

ним, очевидно, ямы. Так что ведите себя аккуратнее, ненароком не переломайте ноги на умной площадке! Это искреннее пожелание нашим землякам.

А властям советуем: обтяните площадку сигнальной лентой и вывесите табличку «Вход запрещён!» И используйте объект только для показа начальствующим делегациям из области да отчётов (как городской туалет, например, построенный за значительную сумму бюджетных рублей и давно ставший притчей во языцах). Ах да, чуть не забыли! Кроме того, внести ещё и предложения в план устранения недостатков к 2036 году. Сегодня это особенно актуальная дата, в тренде, так сказать.

Хотелось бы обратиться и к депутатам Кирсановского городского Совета: сколько вы будете равнодушно взирать на подобные факты траты бюджетных средств? Хотя прекрасно понимаем, что ответа не дождёмся. Кстати, то же самое, судя по всему, понимают и жители города, обращающиеся к нам, представителям КПРФ, в т.ч. по проблемам состояния дорог, водоснабжения, детских площадок, многим другим вопросам. Буквально во время подготовки данного материала раздался очередной звонок – на этот раз от родителей, возмущённых состоянием одного из детских садов. Люди никак не могут добиться того, чтобы их услышала местная городская власть. Судя по тому, что нам рассказали, уделить внимание там необходимо многому, и этот вопрос мы тоже просто так не оставим.

Напомним, инновационный проект «умная спортивная площадка» (Кирсановский городской стадион) обошёлся городу почти в 50 млн. рублей. Городская администрация приняла работы и сейчас продолжает утверждать, что на ней «всё в рамках существующих требований и стандартов».

В связи с этим возникает один вопрос к уважаемым контролирующим органам: может, всё-таки стоит обратить внимание на состояние данного спортивного объекта?

Пресс-группа
Кирсановского РК КПРФ

УЧРЕДИТЕЛЬ, ИЗДАТЕЛЬ: Тамбовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации». АДРЕС: 392018, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. 3 Линия, д. 18, к. 502, тел. 56-43-25. СМИ «Газета „Наш голос“». Региональный центральный редакционный аппарат. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № 6-0809 от 8 августа 2003 г.
Выходит по четвергам.

Редакция газеты не неёт ответственности за содержание размещенных материалов. Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

И.О. главного редактора А.П. ВЕСЕЛОВСКИЙ

Общественный редакционный совет:

А.И. Жидков, О.Н. Верещагин,
А.П. Веселовский, Г.И. Даниленкова, Е.В. Козодоева,
Н.В. Комиссарова, Л.А. Попова.

Тираж номера 3200

Заказ 2975

Цена свободная

Индекс в каталоге МАП - 54077.

Индекс «Почта России» - 66669.

Набран и спрессован в редакции газеты «Наш голос». Подписан в печать 8 июля 2025 г. в 14.00, фактически в 14.00. Отпечатано в типографии ООО «Прайм Принт Воронеж», 394026 Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48L.

Адрес редакции: 392018, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. 3-я Линия, д. 18, к. 507. Тел. 56-31-84. E-mail: kprf-tambov@mail.ru Web: КПРФ-ТАМБОВ.RU